Úloha 6: Měření vlastností roztoků

Úkol měření:

a) Změřte pH a vodivost různých roztoků.

b) Změřte závislost vodivosti na teplotě fyziologického roztoku (v rozsahu 20°C až 60°C, v krocích po 5°C). Fyziologický roztok si sami připravte z destilované vody a NaCl.
c) Změřte doby průtoku  různých roztoků, za které protečou kapilárou (plastový trychtýř).

d) Spočítejte relativní viskozitu těchto roztoků vůči dynamické viskozitě svody.

Využijte vztahu:
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Kde as jsou hustoty měřené a standardní kapaliny.

Dynamická viskozita destilované vody 

s=1,002 mPa.s a s=998,205 kg.m-3 při teplotě 20°C


e) Změřte hustoty různých roztoků při teplotě 20°C (pro měření využijte váhu a kádinku s daným objemem).

Použité přístroje: plastový trychtýř, stopky, injekční stříkačka, kádinka, váha, plotýnkový vařič, teploměr, pH metr, konduktometr
